1 Asadidaki sekilde Gg agacin santimetre cinsinden boylarinin en kiguk tGger ¢arpani
verilmistir. Agaclarin santimetre cinsinden boy uzunluklari Gi¢ basamakl birer sayidir.
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1,2,7 1.5,7 1.5 M1

Agaclardan en uzunu ile en kisasinin uzunluklari toplami en az ka¢ santimetredir?

A-) 869 B-)1100 C-)1254 D-) 1486
Dejrste
facebook
2 ) Asadida Asl'nin bilgisayari igin hazirladigi sifre olusturma programi verilmistir. 3 ' Ahmet elindeki teli dort pargaya bdliyor ve bu pargalari biyik birer kare elde ediyor.

1. adim: iki basamakli bir dogdal sayi seg.
2. adim: Bu sayinin birbirinden farkl
tum pozitif ¢ift tam sayi ¢arpanlarini bul.
3. adim: Buldugun sayilari kiigikten

blyilige dogru aralarinda bosluk

kalmayacak sekilde sirayayip yaz.
S D D

Ornegin, 12 sayisi icin bilgisayarin olusturacag) sifreyi bulalim. Ahmet'in elde ettigi karelerin,
12'nin pozitif ¢ift tam sayi ¢arpanlari: 2, 4, 6, 12

Olusacak sifre: 24612'dir.

Buna gore Asli 28 sayisini segerse bilgisayarin olusturacad sifre asagidakilerden

hangisidir?

¢ Kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.
e Kenar uzunluklari birbirinin tam kati degildir.
Buna gore baslangi¢cta Ahmet'in elindeki telin uzunlugu en az ka¢ santimetredir?

A-) 40 B-) 44 C-) 56 D-) 68
A-) 246128 B-) 242828 C-) 241428 D-) 4121428



4 . ) &b ©

32m

Yukarida verilen kutulara belirli kurallara gére iki basamakl sayilar yazilip atilacaktir. Bu

\ J kurallarlailgili,
120m

Eni 32m, boyu 120 m olan dikdortgen bigimindeki bir arsa, hi¢ bos alan kalmayacak sekilde « 3'e bslindagii halde 5'e bolinmez.
esit karesel bolgelere boliinerek kiigiik bahceler olusturulacaktir. A tomtam g coior e
Buna gore, en az kag tane es bahge elde edilir ?

o 5'e boliindigi halde 3'e bolinmez.

* Asal ¢arpanlarimin hepsi tek sayi
degildir.

Rakamlarinin toplami 4'e béliiniiyor.

A-) 19 Buna gore I. kutuya atilabilecek en biiyiik sayiile Il. kutuya atilabilecek en kiigiik sayinin
toplami kacga esittir?

B-) 29
A-) 106 B-) 127

C-) 38
C-) 146 D-) 167

D-) 60

Yanda uzunluklari verilen iki farkli kitap ayni
genislige sahip raflara yukaridaki gibi, kitaplarin

60 kg, 84 kg ve 120 kg'lik cuvallarda bulunan piringler birbirine karistirilmadan
artmayacak sekilde esit hacimli posetlere doldurulacaktir.

oy arasinda bosluk kalmayacak sekilde yerlestiriliyor.
- Rafin genisliginin 5 m' ():I/en fazla oldu;unu ’
o < I - . : Posetlerin hacmi 10 kg'dan kiigiik olduguna gore en az ka¢ poset gerekir?
50 cm 15¢cm bilindigine gore sari kitaplarin sayisiile kirmizi
kitaplarin sayisinin farki en az kactir? A-) 12
B-) 22
A-) 26 B-) 27 C-) 28 D-) 29
C-) 44

D-) 66



‘ Akif izmir'den istanbul'a gidecektir. Akif yolculugunu otobiisle ya da ugakla yapacaktir.
Otobiis biletini 5nceden almadigi icin otobuste yer olup olmadigini bilmemektedir.
Otogardan havalimanina servisler kalktigini 6grenen Akif otogara gidip otoblislerde yer
yoksa servise binerek havalimanina gecmeyi diisiindr.

NAAAEnNEn
S &S

Otobds ve servis ilk olarak ayni anda saat 09:00'da hareket ediyor. Otobis 2 saatte bir
servis ise 3 saatte bir hareket ediyor.

Akif asagidaki hareket saatleri verilen otobiislerden hangisi igin otogarda olursa otobiis
ile ayni saatte hareket eden servise binebilir?

A-) 12:00 B-) 15:00
C-) 17:00 D-) 19:00
1. asansor 1. asansor 1.asansor

Yukarida 40 katli bir binada bulunan asansérlerden ¢ tanesi gosterilmis.
¢ 1. asansoér, kat numarasi 3 ile aralarinda asal olan katlarda durmaktadir.
e 2.asansor, kat numarasi 5 ile aralarinda asal olan katlarda durmaktadir.
e 3.asansor, kat numarasi 12 ile aralarinda asal olan katlarda durmaktadir.
Buna gore, binadaki katlardan kagina bu ii¢ asansérle de gikilabilir?

A-) 10
B-) 9
c-)8
D-) 7

T'den baska ortak pozitif boleni olmayan pozitif tam sayilara
aralarinda asal sayilar denir.

Yandaki kareler igerisinde verilen sayilardan 50 ile aralarinda
asal olanlar maviye boyanacaktir.
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Buna gore , boyama sonrasi seklin goriintiisii asagidakilerden hangisi gibi olur?

A-)

c-)




